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Bompoc Jla/uer

1 VMeeTcst I B OPraHM3ali1 MEHIO?

A) 1a, Juisl BCeX BO3PACTHBIX IPYTII 1 PEKUMOB
(yHKIIMOHUPOBAHNUSI OpraH13aLiy

b) na, HO Ge3 yuera BO3PACTHBIX IPyIill

B) ner

2 BpiBelI€HO JIM HUKIUYHOE MEHKO JUis
03HAKOMJIEHHS pOJUTeIeH?

A) na b

b) Her

I

3 BhIBelIeHO JIM eXXeTHEBHOE MEHIO B YI00HOM
JUISL O3HAKOMUITEHHMSI POJIMTeNed U JeTen mecTe?

A) na v

b) Her

+ B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPbI omon?

A) 51a, o BCEM JIHAM v

B) HET, UMEIOTCsl IMOBTOPLI B CMEXXHBIC THHU

5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpPEIICHHbIC omona u
IPOTYKThI?

A) na, 1o BCeM JHIM v

B) HeT, HMEIOTCsl IOBTOPbI B CMEKHBIC JIHM

6 COOTBETCTBYET JIM PErIaMeHTHPOBAHHOE
[IMKJIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPUEMOB IMHILH
pesxuMy (GyHKIHOHUPOBAHHUIO oprasu3anun’?

A) na v

b) ner

7 EcTh 1M B OpraHM3aliy IprKas 0 CO3Iannu 1
nopsizike paboThl OpaKepaKHONU KOMHUCCHUU?

A) na v

b) et

8 OT Beex Jii TapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OO/
cHuUMaeTcst Opaxepax?

L A) na %




b) ner

BoIsBISUIMCH J1H (PaKThl HE OMYCKa K
peanu3sanuy 61101 ¥ IPOLYKTOB 10 pe3y/ibTaTaM
paboThl GpakepaXKHOH KOMUCCHH (32 TIEPUO/L
MeHee Mecsila)

A) na

b) ner

10

Co3aHbl JIM YCIOBHS JUIsl OpraHu3alun

NUTaHus AETeH ¢ y4eTOM 0COOeHHOCTEN

3710pOBbsi (caxapHblil (uabeT, MUILCBbIC
anepruu?

A) na

b) et

11

ITposoauTcst 11 yOOpKa MOMELLICHHMH 110CTIE
Ka)k10r0 MpremMa MUm?

A) na

b) ner

k2

KauecTBEHHO JIM TIpoBeJieHa yOopka
TIOMEIIeHHH JUIst TpYUeMa MUII| Ha MOMEHT
paboThl KOMUCCHH?

A) na

b) Her

13

OGHapyKUBATUCH JIM B TIOMELICHUSX TS
IpyYeMa MUK HACEKOMBIE, IPBI3YHbI U CIIC/bI
WX JKU3HEIESI TeITbHOCTH

A) na

b) ner
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Co3/aHbl 1 YCIOBHs Ul cOOJoieHUs NeThMH
TpaBJl JIMYHOM TUrHeHbl?

A) na

b) et

3

BBISBIISJINCEH JIM 3aMeUaHusl K COOJIIOICHHIIO
JNeTHMH TIPaBWJI JIMYHOM THIUEHbI?

A) na

b) mer

BbIsIBJISUTACH JIA [TPU CPAaBHEHUH peajin3yeMoro
MEHIO C YTBEPKIEHHBIMH MEHIO (PaKThl
MCKITIOUEHHUS OTACMbHbIX OJIFOJ M3 MEHIO?

T 1 a1

A) na

b) ner
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MmetoTes nu (GakThbl BbIIAYH JACTAM OCTBIBILIEN
enpl?

A) na

=

b) Her




